                                                        ОТЧЕТ
О деятельности Совета сельского поселения Кайраковский  
сельсовет за 2015 год

В соответствии со ст.87 Регламента Совета сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан председатель Совета не реже одного раза в год информирует депутатов о деятельности Совета и его органов. 

Совет сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан является представительным органом  муниципального образования, осуществляющим на территории сельского поселения полномочия по решению вопросов местного значения.
         В 2015 году Совет сельского поселения работал в составе 10 депутатов. Процент  участия депутатов в заседаниях Совета за отчетный период составил 76%. Это очень низкий процент. Основная причина кроется в том, что наши депутаты народ активный, работящий, дома не сидят. Некоторые работают вахтовым методом. Некоторые по графику. Но были и пропуски без уважительных причин. Это не красиво, это не красит народных избранников. Это больше касалось депутатов предыдущего созыва.


Деятельность Совета осуществляется на основе Федерального     законодательства, законодательства Республики Башкортостан, Устава сельского поселения Кайраковский сельсовет, решений, принятых на местных референдумах и иных муниципальных правовых актов.


Основной формой работы Совета являются заседания. Всего за 2015 год проведено 9 заседаний Совета. Рассмотрено и принято 65 решений. Все решения Совета, касающиеся неопределенного круга лиц, обнародуются на информационном стенде в администрации сельского поселения, передаются в вышестоящий орган, в прокуратуру района, в библиотеки сельского поселения. Один экземпляр направляется в Министерство юстиции Республики Башкортостан.
        Постоянные комиссии провели  заседания. Как вы знаете, у нас организованы три постоянные комиссии. Это постоянная комиссия по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности.  Постоянная комиссия по развитию предпринимательства, земельным ресурсам, благоустройству и экологии.  И постоянная комиссия по социально-гуманитарным вопросам.  Характеризуя работу постоянных комиссии, хочется сказать, что заседания проводились нерегулярно, переносились сроки проведения из-за неявки членов комиссии.

За 2015 год из прокуратуры на нормативные акты Совета поступили 5 представления и протеста. Во все пять нормативных правовых актов были внесены изменения и дополнения на основании протеста прокуратуры.

В пределах своих полномочий председатель Совета, установленных Уставом и решениями Совета, глава сельского поселения издает постановления и распоряжения по вопросам организации деятельности Совета.  Постановлениями главы сельского поселения утверждаются инструкция по работе с документами в Совете и другие документы, имеющие нормативный характер. 


 В случаях, установленных законодательством и Уставом, проект должен быть предварительно обсужден на публичных слушаниях в соответствии с принятым Советом положениями о порядке организации и проведения публичных слушаний по соответствующим проектам. 

За 2015 год проведено 4 публичные слушания: 

- по  бюджету сельского поселения;


- о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения;

- два по изменению вида использования земельного участка.
    

На сегодня сложилась определенная система муниципальных правовых актов, принимаемых Советом. Советом сельского поселения Кайраковский сельсовет в 2015 году  приняты 9 нормативно-правовых актов.

 По действующему законодательству представительный орган наделен широким кругом полномочий по решению вопросов местного значения, отнесенных к его исключительной компетенции. 

            Исходя, из обозначенных полномочий и в связи с постоянно  меняющимся законодательством вносятся изменения в Устав сельского поселения. В Уставе зафиксированы все необходимые формы работы с населением, которые мы применяем в своей деятельности. В заключении хочется сказать, что главное в нашей работе - не количество принятых решений, распоряжений, проведенных заседаний и т.д., а качество действий и документов, их законность и максимальное соответствие интересам жителей нашего сельского поселения.

  Целью работы Совета сельского поселения является рост благосостояния жителей нашего сельского поселения и каждой деревни. И от того как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть успешное выполнение поставленных перед органами местного самоуправления задач.
          2015 году прошли выборы в местные представительные органы. Депутаты нового созыва проработали уже пять месяцев.    

Прослушайте краткую информацию о депутатах нового созыва.
          Число избранных депутатов-10,
          Из них женщин-8,
          Являлись депутатами Совета предыдущего созыва-3

По партийной принадлежности: 5 депутатов – члены Единой России, 5 депутатов - беспартийные
Образование: Высшее-3

                       Незаконченное высшее-1

                       Среднее-специальное-5

                       Среднее-1

 Специальность по образованию:  Медицинское – 2

                                                         Педагогическое -4

                                                         Аграрное -1
                                                         Другое  -2

Возрастной состав депутатов следующий:

От 30 до 35 лет - 1;

От 36 до 39 лет - 1;

От 40 до 49 лет –4; 

От 50 до 59 лет – 4.

            Уважаемые депутаты! Задачи у нас стоят общие, цели одни, полномочия не малые, поэтому считаю, положительных результатов в деятельности муниципальной власти можно достигнуть лишь при условии совместной, слаженной, честной и открытой работы.
  Прошу вас не забывать о том, что наша с вами повседневная деятельность должна строиться во благо населения сельского поселения. И помните, что пусть все мы разные и имеем разные мнения, но сельское поселение у нас одно. И наша общая первоочередная задача – сделать все от нас зависящее для его процветания и создания лучших условий для жизни наших избирателей.

  Спасибо за внимание.

