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        Мишкинского района Республики Башкортостан  В. Е. Захарова                       

                    «О деятельности администрации сельского поселения                                                  

                                       в 2015 году и задачах на 2016 год»

                                    Уважаемые депутаты и приглашенные!

   В прошедшем 2015 году основу деятельности администрации СП составили приоритеты социально-экономической политики, сформулированные в Послании Президента Республики Башкортостан Государственному Собранию - Курултаю Республики Башкортостан, где главными задачами были названы укрепление доверия общества к власти,  улучшение качества жизни людей,  создание комфортных и безопасных условий для проживания в городах и селах.  

   В своей работе администрация сельского поселения руководствовалась ФЗ        «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом  РБ «О местном  самоуправлении в  Республике Башкортостан», решениями заседаний Совета сельского поселения», Планом работы на 2015 год и Программой социально-экономического развития  сельского поселения на 2015-2020 годы.
    «Власть любого уровня должна не только нести ответственность перед народом, но и быть в состоянии реализовать свои полномочия. Надо чётко определить, за что он отвечает и за счёт каких финансовых источников он будет исполнять свои полномочия…  Полномочия  должны передаваться только вместе с финансовыми средствами на их реализацию…» - сказал В.В. Путин на заседании Совета при президенте по развитию местного самоуправления. В беседе с корреспондентом газеты «Муниципальный вестник Башкортостана» глава региона Хамитов Р.З. отметил, что местное самоуправление в нашей стране лишь на этапе становления. Формально местное самоуправление есть, а реально нет. Сами жители конкретных территории не горят желанием воспользоваться своим правом, а многие представители властных структур, в том числе местных, ошибочно считают местное самоуправление продолжением государственного аппарата.  У этой системы нет главного, нет финансовой базы. Муниципалитеты сегодня обессилены из-за отсутствия финансирования. Они не имеют возможности самостоятельно проводить политику на своих территориях, наводить порядок, обустраивать, создавать комфортные условия для населения».
    И поэтому противоречия между финансовыми возможностями и серьезными обязательствами перед населением загоняют местное самоуправление в кризис и неизбежно дискредитируют её. Многие вопросы, которые раньше возлагались на государство, теперь перешли в ведение местного  самоуправления. Да и колхозы и совхозы, которые раньше помогали в решении многих хозяйственных вопросов обанкротились и расформированы. Всё зависит от того, сколько мы сумеем заработать. На  эти средства и будем жить. Поэтому мы должны работать так, чтобы этих денег хватало нам не  только на зарплату, но и осталось на ремонт школ, детских садов, клубов, медпунктов, почт, строительство мостов,  детских площадок, благоустройство деревень, родников, кладбищ, и т. д. Правда при нынешней бюджетно-налоговой политике это вряд-ли получится.
    «Рост качества жизни  людей в первую очередь зависит от уровня развития общества, его цивилизованности. Цивилизованного человека отличает не столько степень образованности и достатка, сколько его общекультурный кругозор, нравственное и физическое здоровье, активная гражданская позиция, нетерпимость к проявлениям беззакония и пренебрежительного отношения к людям, стремление  к справедливости и правде...» - подчеркнул в Послании Рустэм Закиевич.  «Все мы – жители Башкортостана – должны в полной мере принять на себя ответственность за общие результаты труда. Мы много говорим о правах человека, гражданина, но не стоит забывать, что к ним должны прилагаться и декларация их обязанностей», - подчеркнул глава региона в Послании.
      В связи с этим, администрация СП делает всё возможное для увеличения собственных доходов. По сравнению с 2010 годом  собственные доходы СП увеличились более чем в три раза и составили в 2015 году около 50%.   Увеличение собственных доходов СП достигнуто в первую очередь в результате  поддержки развития малого и среднего бизнеса. Из 46  КФХ в районе 9  находятся на территории нашего СП. Это 21%.  И ИП у нас 9. Под постоянным контролем укрепление налоговой дисциплины, наведён порядок в пользовании землей. Земельные участки всех КФХ и ИП оформлены через КУС и зарегистрированы в Росреестре. Для удобства гражданам при оформлении земель Администрацией сельского поселения регулярно организуются выездные приемы  БТИ, МУП «Землемер», ФГБУ «Регпалата росреестра РБ». 

       Немало средств уходит на различные программы. Например, «Эврика-Софт» -10000 рублей, «Похозяйственная книга»-6000 рублей, «Зумо»- 6000 (3350) рублей, «Контур-экстерн»- 9010 рублей, ЭЦП -6000 (5400) рублей, за сайт 7500 рублей, объявления в газету -7330 (10000) рублей, канцтовары – 14103 (12000) рублей. (Если посчитать, это больше 60000 рублей). Эти средства, как вы понимаете, в бюджет не были заложены, а потратиться пришлось.  Как я уже говорил с 1 января 2015 100% арендной платы за землю идёт в районный бюджет. А раньше половину этого дохода получали мы. И мы могли хоть как-то помогать учреждениям на территории СП. В прошлом году этих средств не было. Естественно и существенной помощи  от администрации учреждениям в течение 2015 года не было.  К сожалению, сегодня ведется такая бюджетно-налоговая политика, которая не стимулирует рост эффективности работы.  
    Сегодня  на территории СП 5 деревень с населением 1928 человек. Это на 27 человек меньше, чем в прошлом году.  И на 129 человек меньше чем 2010 году. Мужчин 982, женщин – 938. Количество людей моложе трудоспособного возраста – 438. В трудоспособном возрасте 1163 человека, старше трудоспособного возраста 322  человека. Кстати, из 322 пенсионеров, только 111 мужчин, остальные 211 женщины. То есть 34% пенсионеров мужчины, 66% женщины. Всего же пенсионеры составляют 16,7%  населения.   В д. Кайраково проживают – 595  человек, в Андреевке –36, в Бикшиково –293, в Каргино – 517, в Чебыково –487. В д. Чебыково рост населения составил 7 человек. В д. Андреевка -2 человека. В других населённых пунктах сельского поселения наметилось сокращение численности населения. Численность трудоспособного населения – 1163, человека, из них женщин – 512,  мужчин – 651.
Демографическая ситуация  остается нестабильной. Если в 2011 году количество родившихся было 34. В течение последних трёх лет рождаемость остаётся на одном уровне. Хотя надо сказать, что в 2011 году родившихся было 34. Скорее всего в ближайшие годы наметится падение рождаемости.  В детородный возраст вступили дети кризисных 90-х годов, и  падение рождаемости будет продолжаться еще лет 8-10 лет. В целом и по республике  падение рождаемости уже началось. На это обратил внимание в Послании и глава республики. Особое внимание он обратил на демографическую ситуацию в сельской местности, где особенно заметно возросла смертность и сократилось продолжительность жизни. Причинами плохой демографической ситуации Рустем Закиевич наряду с  уменьшением количества людей родительского возраста называет ухудшение экологии, недоработки системы здравоохранения. Призывает поднять качество неотложной и первичной медицинской помощи, диспансеризации населения, повышения роли поликлиник в профилактике заболеваний.

    В д. Кайраково в 2015 году родились 7, в Андреевке -1,в Каргино –4, в Чебыково –9, в Бикшиково 3. Всего родились 24 ребёнка. Количество  умерших 37 человек. В Кайраково умерли  9, Бикшиково- 4 , Каргино- 14 , Чебыково- 8 , в Андреевке 2 .Таким образом, на территории СП есть убыль населения на 13 человек. И надо отметить следующее. Продолжается большой отток населения в связи с изменением места жительства – 60. Причины известные: нет работы, закрываются школы, нет места в садике, нет медобслуживания, короче говоря, отсутствие нормальных условий для проживания.   Численность детей дошкольного возраста  составляет 179 человек, школьного   возраста –  271.
     Наряду с негативными фактами хочется отметить следующее. Продолжается рост благосостояния населения. В 2015 году в строй было введено 14 новых домов, в Кайраково - 8, в Каргино - 2, в Чебыково – 4. Всего около 858 кв.м. На сегодняшний день в хозяйствах жителей СП имеется 28 тракторов, 15 грузовых автомобилей, 206 легковых автомобилей. Т.е. 37% хозяйств имеют легковые автомобили. В д. Кайраково имеют легковой автомобиль 45% хозяйств, в Андреевке-18%, в. Бикшиково – 26%, в Каргино – 31%, в Чебыково – 33%.За прошлый год в центр занятости обратились 16 человек, 12 женщин и 4 мужчин. Трудоустроены -5.Один направлен на учёбу. 
     Одно из основных направлений в сельскохозяйственной деятельности – это животноводство. Поэтому несколько слов скажем и о животноводстве. Если в 2010 году на территории СП было 516 голов КРС, то на 1 января 2016 года на территории СП 438 голов КРС. По сравнению с 2014 годом поголовье КРС осталось на прежнем уровне. С 2009 года идёт падение поголовья дойных коров.  Если в 2009 году на территории СП было 363 дойные коровы, то сегодня у нас дойных коров 262. Сокращение составляет 101 голову. Поголовье свиней составляет – 44.  Поголовье свиней упало почти в два раза. Причины известны: африканская чума, ужесточение правил содержания домашних животных. Произошло сокращение поголовья овец на 84 головы. Сегодня поголовье овец составляет 2375. Поголовье лошадей составляет 16 голов.  Поголовье птиц осталось на прежнем уровне.  Количество пчелосемей 780. В целом падение поголовья живностей связано со слабостью рынка сбыта мяса, молока, шерсти. Чтобы как-то поддержать население в реализации излишков сельскохозяйственной продукции администрацией СП уже пятый год  ведется сбор молока. Но из-за низкой закупочной цены на молоко, желающих сдавать молоко не много. 
    Для  обеспечения (нормальной) жизнедеятельности на территории сельского  поселения   есть  две средние школы, одна начальная школа, 3 фельдшерско-акушерских пункта, 2 СДК, 2 сельских клуба, 3 библиотеки, 2 отделения связи, 3 детских сада, 10 торговых точек. ( Из них 9 магазинов принадлежат частным предпринимателям).  В Кайраковской средней общеобразовательной школе  обучаются 117 детей, в Чебыковской средней общеобразовательной школе – 86 детей. Каргинскую начальную школу посещают 25 детей. К сожалению, не удалось сохранить Бикшиковскую начальную школу. Очень тяжелая обстановка остается в деревне Каргино. В детский сад ходят 35 детей. Организованы 4 возрастные группы. Но из-за отсутствия мест в   детсаде, ждут своей очереди еще 7  детей. Такая же ситуация и в школе. Образованы два объединённых  класса. А занимаются они в тесных  классах, не отвечающих требованиям СанПиНа. Дети сидят буквально в одном метре от доски. Остро стоит проблема дошкольного образования в деревне Кайраково. Здесь детский сад посещают 16 детей, группу кратковременного пребывания посещают 18 детей. Но все равно очередь в детсад остается, дома воспитываются ещё 8 малышей. Медицинские услуги оказывают три медпункта. В каждом из них работают по одному медработнику. В Кайраково и Каргино фельдшера занимаются не только профилактикой заболеваний и лечением, но являются еще дворниками, уборщиками, санитарами и истопниками. В  Каргинском ФАПе не решеным остается кадровый вопрос. На территории СП успешно работают три фольклорные группы. Два народных ансамбля «Ший памаш» и «Ужара», детский образцовый ансамбль «Пеледыш аршаш» радуют не только жителей наших деревень, но и жителей района и республики. В тяжелых условиях работают самодеятельные коллективы Чебыковского СДК, библиотеки. Там до сих пор нет отопления, хотя газопровод проходит совсем рядом. Будем надеяться, что в 2016 году что-нибудь изменится.  Хотелось бы, чтобы, наконец, пустили газ. В этом случае, при ремонте отопительной системы можно будет предусмотреть установку газового отопления. В Кайраковском СДК в 2015 году заменили электрооборудование, закончили ремонт сцены. Работникам учреждений культуры необходимо  применять новые формы и методы работы. Рынок требует, чтобы все мы начали думать как зарабатывать деньги. Надо больше проводить различные турниры и мероприятия, которые не требуют больших финансовых затрат и оборудований, в то же время являются увлекательными и интересными.  Надо больше проводить мероприятия воспитательного характера, стараться воспитывать в людях, особенно в молодежи качества к самоорганизации, изживать иждивенчество.
     Администрацией СП постоянно ведется работа с малообеспеченными слоями населения. До них доводится все существующие на сегодняшний день меры социальной помощи. В предыдущие годы на территории СП для многодетных семей были бесплатно выделены и  оформлены 51земельный участок. К сожалению, строящихся на этих земельных участках почти нет. На шестерых молодых учителей оформлены документы на государственную субсидию на строительство. Четыре молодые семьи получили государственную субсидию на строительство или завершение строительства. Всем детям инвалидам к новому году вручены подарки.  Совместно с участковыми полиции и с КДН ведется постоянная работа с неблагополучными семьями. В это дело надо активно привлекать совет ветеранов и женсовет. Мы благодарны всем неравнодушным людям, которые доводят до нас  проблемы неблагополучных семей.
   Круг проблем, которые мы должны решать в первоочередном порядке много. Прежде всего, это благоустройство. В прошлом году по перспективному плану развития СП были проделаны много мероприятий по благоустройству населенных пунктов СП. Начнем с деревни Андреевка. За прошедшие годы в деревне было сделано  немало.  Администрация СП всегда готова поддержать  любые начинания по благоустройству. В этом году здесь дополнительно установили два светильника. Отремонтировали водопровод на 6000 тысяч рублей. Жителями   деревни Бикшиково было собрано добровольных пожертвований на благоустройство деревни более 30000  рублей. Все деньги были потрачены на строительство памятника участникам ВОВ. Возобновлён сбор пожертвований стараниями депутатов нового созыва в д. Каргино.  На эти средства они начали ремонт родника возле школы, установили несколько светильников, спилили потерявшие декоративный вид и представляющие угрозу жизни жителей д. Каргино деревья, подготовили материалы для устройства пешеходного моста через реку Алпияз.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
     Надо понимать, что без активного участия самого населения даже с вполне приличным бюджетом нельзя добиться должного эффекта. Повысить инициативу, самосознание жителей помогают наши депутаты. Наша задача сегодня - изменить психологию людей,  превратить их из потребителей в производителей. К сожалению, у нас не прижился институт старост. Они могли бы стать активными помощниками, нашими единомышленниками, акцентировали бы внимание властей на проблемах, волнующих земляков, выходили бы с предложениями, направленными на их решения. Хотелось бы, чтобы у наших депутатов было больше единомышленников и больше инициативы. А пока больше жалобщиков и нытиков.
     Продолжая тему благоустройства необходимо отметить, что немало сделано в очистке  земель от мусора  и  оформлении договоров аренды земель под строительные материалы.  В связи с постоянными  проверками  федеральным земельным контролем сельских поселений нам в срочном порядке пришлось межевать территорию одной свалки и одного кладбища. И на это нужны были десятки тысяч рублей, а в бюджете на эти мероприятия деньги не были предусмотрены. В течение прошедшего года  было заключено  17 договоров аренды земель под строительные материалы. За прошедшие два года в деревне Кайраково было заключено - 3  договора, в Каргино – 12  договоров, в Чебыково – 0 , в Бикшиково – 2, в Андреевке - 1. Мы постоянно проводим разъяснительную работу среди населения о Правилах санитарного содержания населенных пунктов, рассылаем предупреждения. За складирование без оформления договора аренды предусмотрен штраф в размере 1000 рублей. Постоянно ведётся работа с нарушителями пункта 4.10  Правил благоустройства и санитарного содержания территории населенных пунктов - это выливание жидких нечистот и отходов на улицу и тротуары. Предупреждения в 2015 году получили 3  человека. В этой работе активное участие принимают медработники, работники культуры, образования, и просто неравнодушные люди. Спасибо им.                                                                                                                                                                                                                            

     Аксиомой в развитии местного самоуправления является принцип – без местных налогов нет местной власти. Обеспечение самостоятельного решения населением вопросов местного значения невозможно без наличия соответствующей финансовой базы. Перед муниципальной властью ставится задача разработать стратегию вывода своих территорий из состояния хронического бюджетного дефицита. Дело в том, что бюджеты большинства муниципальных образований на 80 и даже более процентов формируются за счёт республиканских ресурсов. Сейчас сама республика страдает от дефицита. Более 70% расходов бюджета – социальной направленности. При этом темп роста расходов бюджета опережает динамику роста его доходов. В результате дефицит бюджета республики достиг почти 20% от его объема. Этот дефицит покрывается доходами от продажи имущества и привлекаемыми заемными ресурсами. Мы тоже  находимся в таком же положении. Что же делать? В первую очередь, нужно обеспечить полноценный сбор всех видов налогов, провести полную инвентаризацию имущества и земли, ужесточить требования по оформлению прав пользования ею. Бюджет СП на 2015 год выполнен на 100,3% . План по налогу на доходы физлиц выполнен на 115,4%, на имущество физлиц –94%. План по сбору земельного налога выполнен на 94%, по арендной плате на 95%, по госпошлине на 62,5%. Единый сельхозналог собран на 78,5%. Прочие неналоговые доходы выполнены на 100%.  Уже много лет говорят о внесении изменений в законодательство о распределении федерального и регионального налогов в пользу бюджета муниципальных образований. А пока непонятна политика финансистов и налоговиков - чем больше мы собираем собственных доходов, ищем пути их увеличения, тем больше у нас отбирают. Необходимо создать эффективно работающую налогооблагаемую базу в сельском поселении, развивать субъекты малого и среднего предпринимательства. В этом направлении администрацией СП проводится огромная работа.   На территории СП постоянно ведется работа по развитию малого и среднего бизнеса. Кштеян Т.Ш. готовит документы для участия в программе «500 ферм», которая предусматривает комплексную модернизацию ферм. На сегодняшний день на территории СП действуют 9 КФХ,  9 ИП и 10 частных пасек. КФХ на сегодняшний день обрабатывают более 2446 га земли.  Ведется  работа с земельными ресурсами.  Выделяются дополнительные участки под картофель. В  Кайраково используется 2,5 гектаров, в Каргино - 2,3. Государство ежегодно оказывает посильную помощь сельхозпроизводителям. Так  в 2015 году различные виды субсидии получили все крупные КФХ: «Кштеян Т.Ш.» - 1 млн. 762 тыс. рублей, «Даутова Т.Р.» - 234 тыс. рублей,  Апсатаров Р.И.-18 тысяч рублей, Гареев В.С.- 100000 рублей.
                           Уважаемые депутаты   и приглашенные !   

   Необходимо дальнейшее укрепление противопожарной безопасности.  На территории СП в 2015 году  было одно возгорание от удара молнии.  С 2011 года  на территории СП организовано круглогодичное  дежурство. Все условия необходимые для этого администрацией СП созданы. 
     Как вы знаете, мы в том году изготовили две прицепные противопожарные ёмкости. На их изготовление мы потратили 4847 рублей. На приобретение противопожарных рукавов - 4000 рублей. В пожарном депо в 2015 году мы установили электрический котёл для поддержки печного отопления.
       В 2015 году главой  администрации сельского   поселения  по вопросам  экономического и социального  развития сельского поселения, по выполнению решений Совета  сельского поселения, касающихся актуальных                                                                                                   проблем  всего принято 103 постановлений, 30 распоряжений, по основной деятельности -  30,  по личному составу- 8,  командировочные, отпуска –9. Все принятые нормативные  акты  соответствовали действующему законодательству  Республики  Башкортостан. Постановления и распоряжения, затрагивающие       законные     права  интересы граждан, доведены населению  через информационные  стенды. 

Всего   в 2015  году    администрацией  сельского  поселения   принято   около     1685 обращений    граждан. На приеме  у  главы     сельского поселения  по личным  вопросам  были 136 граждан.

                              Уважаемые депутаты и приглашенные!

В одном докладе затронуть все проблемы, которые у нас есть невозможно. Многие сферы остались незатронутыми. 

       Прошедший   2015 год  для  администрации сельского поселения был напряженным       и  насыщенным.    Многое из   запланированного, задуманного удалось реализовать. Но многое  еще предстоит  сделать.

       В д. Андреевка необходимо провести профилирование улиц Трактовая и Садовая. Надо также подумать о ремонте моста на реке Картошка, который обеспечил бы прямой выход к трассе Уфа-Янаул.  Установить ещё одну лампу освещения. 
       В д. Бикшиково необходимо  провести ремонт дороги по улице Школьная, ликвидировать несанкционированные свалки. Нужно провести паровое отопление в клубе. Установить дополнительно 3 лампы освещения. Открыть памятник участникам ВОВ.
       В д. Кайраково в 2016 году запланировано празднование 330- летия деревни. В связи с этим необходимо организовать оргкомитет. И уже оргкомитет будет решать какие мероприятия по благоустройству необходимо провести в деревне.
       В д. Каргино нужно  поставить вопрос о строительстве памятника участникам Великой Отечественной войны. Продолжить установку уличных светильников. Нужно отремонтировать навес родника возле библиотеки. Построить пешеходный мост через реку Алпияз.
      В д. Чебыково  Администрацией сельского поселения будет организована валка сухих, аварийных деревьев на улице Ленина возле пруда. Продолжить ремонт дорог улиц. Подготовить материалы для строительства моста. Во всех деревнях СП надо запланировать строительство детских и спортивных площадок.   Это не окончательный вариант плана работы на этот год. Он будет дополнен после собраний граждан в деревнях сельского поселения,  и будет корректироваться в течение года по ситуации. 
       Призываем вас всех активнее   включиться   в  созидательный  труд на благо сельского  поселения. Доброго   вам   здоровья  и  удач  во всех  начинаниях!    

       Спасибо за внимание!                           

