ПРОТОКОЛ 

публичного слушания по проекту решения Совета сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан  «Об  утверждении Правила землепользования и застройки сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан»
            27 июля 2016 года

10.00 д.Кайраково
помещение администрации 

сельского поселения

        Публичные слушания открывает председатель комиссии по проведению публичных слушаний Захаров Владислав Егорович.
        Захаров В.Е.  Уважаемые участники публичных слушаний!

        В соответствии со ст.28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 11 Устава сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан сегодня проводятся публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан «Об утверждении Правила землепользования и застройки сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан». 


Инициатором проведения публичных слушаний выступил Совет сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан и глава сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан.


 Дата проведения публичных слушаний и проект решения «Об утверждении Правила землепользования и застройки  сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан»  была обнародована на информационном стенде   Администрации сельского поселения Кайраковский сельсовет по адресу: д.Кайраково, ул.Центральная, д.25. Проект Правила землепользования и застройки сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан был размещен на сайте администрации сельского поселения с 25 мая 2016 года.

На публичных слушаниях присутствуют 51 человек. Для участия в публичных слушаниях приглашены депутаты Совета сельского поселения Кайраковский сельсовет, специалисты сельского поселения, руководители учреждений и актив сельского поселения.

Заявок на выступление не поступило. Письменных предложений по проекту муниципального правового акта  не поступило.


Комиссия предлагает построить работу следующим образом:

1. Заслушать проект решения Совета сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан «Об утверждении Правила землепользования и застройки сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан». 


2. Дать слово  всем желающим (выступления до 3-х минут), затем при обсуждении внести в программу дополнения и поправки.
Кто за данный регламент проведения публичных слушаний – прошу голосовать.



«За» 


- 51;



«Против»

- нет;



«Воздержался»
- нет.

Захаров В.Е. Слово для ознакомления с проектом решения Совета сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан «Об утверждении Правила землепользования и застройки сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан» предоставляется главному архитектору муниципального района Ханову В.М.

Ханов В.М.  Ознакомил с проектом Правила землепользования и застройки  сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан.


С вопросами выступили:  Янситов А.Я,  депутат сельского поселения, Баязитова С.И. завед.Кайраковского детского сада.
  


Захаров В.Е.  Уважаемые участники публичных слушаний! 


В комиссию предложений и поправок к проекту решения Совета сельского поселения не поступило.


Во время обсуждения предложений не поступило.


Нам надо принять решение. Предлагается следующее решение (прилагается).

Кто за данное решение, прошу голосовать.



«За» 


- 51;



«Против»

- нет;



«Воздержался»
- нет.


Решение принято.


На этом публичные слушания объявляются закрытыми.


Председательствующий:




В.Е.Захаров
РЕШЕНИЕ

Комиссии Совета  сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский

район Республики Башкортостан по проведению публичных слушаний по проекту решения Совета  сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан   «Об утверждении Правила землепользования и застройки сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан» 

В соответствии со ст.11 Устава сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан Комиссия по проведению публичных слушаний по проекту решения Совета   сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан                          «Об утверждении Правила землепользования и застройки сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан»  
РЕШИЛ

1. Рекомендовать Совету   сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан третьего созыва принять проект решения Совета   сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан «Об утверждении Правила землепользования и застройки сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан».

          2. Обнародовать  результаты публичных слушаний по проекту решения Совета   сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан  «Об утверждении Правила землепользования и застройки сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан» на информационном стенде администрации сельского поселения Кайраковский сельсовет по адресу : д.Кайраково, ул.Центральная, д.25.
Председатель  комиссии


     

             В.Е.Захаров
д.Кайраково
27 июля  2016 г.

                                                                                   В Совет сельского поселения

Кайраковский сельсовет 

муниципального района








Мишкинский район 

Республики Башкортостан


РЕЗУЛЬТАТЫ

публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан «Об утверждении Правила землепользования и застройки сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан»


Публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан «Об утверждении Правила землепользования и застройки сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан» проведены 27 июля 2016 года в Кайраково, ул.Центральная, 25.


На публичные слушания вынесен проект  Правила землепользования и застройки  сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан.


По проекту Правила землепользования и застройки сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан  в установленном порядке письменных предложений не поступало.


В публичных слушаниях приняло участие 51 человек, выступили 2 человека.


В целом проект Правила землепользования и застройки  сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан был одобрен.


Рекомендовано проект Правила землепользования и застройки  сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан внести на рассмотрение очередного заседания Совета.

Председатель  комиссии                  



    
   В.Е.Захаров
27.07.2016 г.
