                                                          Доклад                                                             

      главы администрации сельского поселения Кайраковский сельсовет    

        Мишкинского района Республики Башкортостан  В. Е. Захарова                       

                    «О деятельности администрации сельского поселения                                                  

                                       в 2017 году и задачах на 2018 год»

                                    Уважаемые депутаты и приглашенные!!
      В прошедшем 2017 году основу деятельности администрации СП составили приоритеты социально-экономической политики, сформулированные в Послании главы Республики Башкортостан Государственному Собранию - Курултаю Республики Башкортостан.  

     В своей работе администрация СП руководствовалась ФЗ        «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом  РБ «О местном  самоуправлении в  Республике Башкортостан», решениями заседаний Совета сельского поселения, Планом работы на 2017 год и Программой социально-экономического развития  сельского поселения на 2015-2020 годы.
    По сравнению с 2016 годом  собственные доходы СП увеличились на 6% и составили в 2017 году  37%. Как же удается в сегодняшних непростых  условиях увеличивать собственные доходы?  Увеличение собственных доходов  достигнуто в первую очередь в результате  поддержки развития малого и среднего бизнеса. Из 71  КФХ в районе 9 (9) (10) (9) арендуют земли на территории нашего СП. Это 12% всех КФХ района. Из них одно КФХ только числится, никакой производственной деятельностью не занимается.   ИП занимающихся розничной торговлей у нас 10. Два предпринимателя занимаются лесопереработкой. На исполнение бюджета повлияло укрепление налоговой дисциплины, наведения порядка в пользовании землей, постоянный контроль за исполнением условий договоров арендаторами и другие меры. В течение  2017 года проверке инспекцией федерального земельного контроля подверглись 22 собственника земельных участков и недвижимого имущества. Было проверено использование паевых земель по целевому назначению.  Земельные участки всех КФХ и ИП оформлены через КУС и зарегистрированы в Росреестре. 
    Несмотря на все экономические и бюрократические трудности наши предприниматели стараются развиваться. КФХ «Исакова Марина Дмитриевна» строит ферму. КФХ «Апсатаров Радион Иванович» построил новый зерносклад. Продолжает ремонтировать помещения и благоустраивать территорию пилорамы Янситов Анатолий Ялетович. 

    Сегодня  на территории СП 5 деревень с населением 1829 человек.  Мужчин 954 (963), женщин – 903 (931). Количество мужского населения во всех деревнях больше женского примерно на 9,2%, кроме д. Чебыково. Там  женщин больше мужчин на 1%. Количество людей моложе трудоспособного возраста – 462 (418) (487). И в структуре населения моложе трудоспособного возраста в Чебыково населения женского пола преобладает на 3 %. Во всех остальных населённых пунктах СП населения мужского пола больше. В д. Андреевка на 33%, в д. Бикшиково на 25%. в д. Каргино на 5%, в Кайраково на 14% соответственно.  Из населения моложе трудоспособного возраста мужского пола 243, женского 219 соответственно. В трудоспособном возрасте 1065 (1163) человек, старше трудоспособного возраста, т.е. пенсионеров 373 (389) человека. Это 20,4%, (20,5%) населения сельского поселения. Самый большой процент пенсионеров в д. Андреевка -29%. В Бикшиково -19,6%, в Кайраково -19,6%,  Каргино 20,2%, в д. Чебыково 20,1% соответственно. Вывод: наблюдается устойчивая тенденция старения населения СП. В д. Кайраково проживают –570 (603) человек, в Андреевке –31 (37), в Бикшиково –275 (285), в Каргино – 485 (491), в Чебыково –468 (478) соответственно. В деревне Кайраково убыль населения составил 33 (8) человека. В д. Андреевка 6 человек, в д. Каргино – 6 человек, в д. Бикшиково 10 человек,  в д. Чебыково - 10 человек соответственно.Численность трудоспособного населения сегодня составляет 1163 человека, из них женщин – 512,мужчин –  651.

    Демографическая ситуация  остается нестабильной.  В д. Кайраково в 2017 году родился 1 (8) ребёнок, в Андреевке -0, в Каргино –3 (8), в Чебыково –5 (2), в Бикшиково 1 (3) соответственно. Всего родились 10 (22) детей. Количество  умерших  составляет 19 (18) человек. В Кайраково умерли  5 (3), Бикшиково- 3 (5)  , Каргино- 6 (8), Чебыково- 5 (2), в Андреевке 0 человек. Таким образом, на территории СП  наблюдается большой убыль населения. И надо отметить следующее. Продолжается большой отток населения в связи с изменением места жительства – 62 (52). Причины известные: нет работы, закрываются школы, нет места в садике, короче говоря, отсутствие нормальных условий для проживания.   Численность детей дошкольного возраста  составляет 191 человек, школьного   возраста –  275 человек. 
     Но наряду с негативными фактами хочется отметить следующее. Несмотря ни на что, население СП строится. В 2017 году в строй было введено 8 (8) новых домов, в Кайраково – 1 (5), в Каргино -3 (2), в Чебыково – 3(1), в Бикшиково 1 соответственно. Всего 598, (560) (858) кв.м. 
     Одно из основных направлений в сельскохозяйственной деятельности – это животноводство. Поэтому несколько слов скажем и о животноводстве. На 1 января 2017 года поголовье КРС в ЛПХ составило 424 (391). Вместе с КФХ поголовье КРС составляет 424 (436) головы. Если сравнивать с прошлым годом сокращение дойных коров составляет 13 голов. Поголовье свиней составляет – 17 (44). Поголовье свиней упало почти в два с половиной раза. Причины известны: африканская чума, ужесточение правил содержания домашних животных. Поголовье овец и коз остается на прежнем уровне, 2413 голов.  Поголовье лошадей составляет 18 (19) голов. Поголовье птиц осталось на прежнем уровне.  Количество пчелосемей 590 (711). В целом падение поголовья живностей связано с низкой закупочной стоимостью и со слабостью рынка сбыта мяса, молока, шерсти. Также на это влияет высокая себестоимость кормов.  
    Для  обеспечения (нормальной) жизнедеятельности на территории СП    есть  две средние школы, одна начальная школа, 3 ФАПа, 2 СДК, 2 сельских клуба, 3 библиотеки, 2 отделения связи, 3 детсада, 10 частных торговых точек. В деревне Кайраково построен ещё один магазин. В этом году начнётся строительство ещё одного магазина в д. Каргино.   В Кайраковской средней общеобразовательной школе  обучаются 119 детей, в Чебыковской средней общеобразовательной школе – 89 (86) детей. Каргинскую начальную школу посещают 16 детей. В детский сад ходят 34 (36) ребёнка. Организованы 2 возрастные группы. Тяжёлая ситуация сохраняется в школе. Образованы два объединённых  класса. А занимаются они в тесных  классах, не отвечающих требованиям СанПиНа. Остро стоит проблема дошкольного образования в деревне Кайраково. Здесь детский сад посещают 17 детей, группу кратковременного пребывания в МБОУ СОШ д. Кайраково посещают 18 детей. Медицинские услуги оказывают три медпункта. В каждом из них работают по одному медработнику. В деревне Каргино введен в строй новый модульный ФАП. Предстоят большие работы по благоустройству прилегающей территории ФАПа.

Большая работа в 2017 году проведена в сфере обеспечения безопасности дорожного движения. На приобретение и установку дорожных знаков в населенных пунктах СП было израсходовано более 60000 рублей. Это работа будет продолжена и в этом году.
     На территории СП успешно работают три фольклорные группы. Два народных ансамбля «Ший памаш» и «Ужара», детский образцовый ансамбль «Пеледыш аршаш» радуют не только жителей наших деревень, но и жителей района и республики.  
     Администрацией СП постоянно ведется работа с малообеспеченными слоями населения. До них доводится все существующие на сегодняшний день меры социальной помощи. В предыдущие годы на территории СП для многодетных семей были бесплатно выделены и  оформлены  более 50 земельных участков. К сожалению, строящихся на этих земельных участках почти нет. Нет у нас, к сожалению, участвующих в такой программе как «Домокомплект».   Всем детям инвалидам к новому году вручены подарки.  Совместно с участковыми полиции и с КДН ведется  работа с неблагополучными семьями. В это дело надо активно привлекать совет ветеранов и женсовет. С прошлого года у нас неплохо работает совет ветеранов в д. Каргино, в д. Бикшиково. К сожалению, нет ветеранского лидера в д. Кайраково.  
   Круг проблем, которые мы должны решать в первоочередном порядке много. Прежде всего, это благоустройство. В прошлом году по перспективному плану развития СП были проделаны много мероприятий по благоустройству населенных пунктов СП. Третий год старостой в д. Андреевка является энергичный и инициативный Алиев Станислав Ямбаевич. Он возродил сбор добровольных пожертвований. На пожертвования они запрудили пруд, установили два светильника. Активно поработали в 2017 году жители  деревни Бикшиково. Родители обучающихся собрали более 10000 рублей на сооружение автопавильона и  сами выполнили все необходимые работы по доставке материалов и её установке. Администрация СП тоже выделила необходимое количество досок, профнастил и недостающие трубы на общую сумму 11500 рублей. Возобновлён сбор пожертвований стараниями депутатов нового созыва в д. Каргино.  На эти средства они  отремонтировали родник возле школы, установили несколько светильников, спилили потерявшие декоративный вид и представляющие угрозу жизни жителей д. Каргино деревья, построили пешеходный мост через реку Алпияз. На строительство памятника жители деревни собрали около 75 тысяч рублей. Около 16500 рублей собрали на другие мероприятия по благоустройству. В  деревне Кайраково жители  провели большие работы по ремонту уличных дорог. Депутат Совета СП Янситов А.Я на собственные средства  отсыпал щебнем улицу Клубную протяженностью около 100 метров.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
     Надо понимать, что без активного участия самого населения даже с вполне приличным бюджетом нельзя добиться должного эффекта. Повысить инициативу, самосознание жителей помогают наши депутаты. Наша задача сегодня - изменить психологию людей,  превратить их из потребителей в производителей. К сожалению, у нас трудно приживается институт старост. «Надо расширить участие граждан в решении местных проблем через ТОС-ы, ППМИ, и «народные бюджеты»» отмечает в Послании глава республики Р. З. Хамито                                                                                                                                                                                                                         

     Аксиомой в развитии местного самоуправления является принцип – без местных налогов нет местной власти. Обеспечение самостоятельного решения населением вопросов местного значения невозможно без наличия соответствующей финансовой базы. Бюджет СП на 2017 год выполнен на 105,2%. План по налогу на доходы физлиц выполнен на 90%, на имущество физлиц –127%. План по сбору земельного налога с организации выполнен на 109%, по арендной плате на 95%. Единый сельхозналог собран на 100%. Прочие неналоговые доходы выполнены на 100%.   Необходимо создать эффективно работающую налогооблагаемую базу в сельском поселении, развивать субъекты малого и среднего предпринимательства. В этом направлении администрацией СП проводится огромная работа.   На сегодняшний день на территории СП действуют 9 КФХ,  11 ИП и 10 частных пасек. КФХ на сегодняшний день обрабатывают более 2446 га земли. В настоящее время в аренду КФХ из земель СП дополнительно оформляются ещё 179 гектаров, из муниципальных земель 120 гектаров. Эти земли оформляют КФХ «Кштеян Т.Ш.», «Кштаев Зоро Самвелович», «Васингин Л.С.»   
                               Уважаемые депутаты   и приглашенные !   

       Необходимо дальнейшее укрепление противопожарной безопасности.  На территории СП в 2017 году  было два возгорания. Сегодня на территории сельского поселения все условия для обеспечения первичных мер пожарной безопасности созданы. В 2017 году было запланировано строительство холодного пристроя к теплому депо и полная замена кровли. Это мы с вами выполнили. Планировалось  приобрести дополнительно в д. Каргино и Чебыково мотопомпы с несколькими рукавами, чтобы при пожаре вблизи рек жители деревень могли до прибытия пожарной машины использовать их. Это сделать не удалось. Много средств ушло на строительство пристроя и на ремонт двигателя ЗИЛ-131. На этот год запланирован ремонт ворот теплого депо, косметический ремонт внутри депо. Также планируется ремонт водовозки на базе автомобиля ГАЗ-66. 
       В 2017 году главой  администрации СП  по вопросам  экономического и социального  развития СП, по выполнению решений Совета СП, касающихся актуальных                                                                                                   проблем  всего принято 138 (125) постановлений, 36 (41) распоряжений, по основной деятельности -  30,  по личному составу- 8, командировочные и отпуска –9. Все принятые нормативные  акты  соответствовали действующему законодательству  Республики  Башкортостан. Постановления и распоряжения, затрагивающие       законные     права  интересы граждан, доведены населению  через информационные  стенды. 

      Всего   в 2017  году    администрацией СП  принято       2021   (две тысячи двадцать одно) (1451) обращение    граждан. На приеме  у  главы     СП  по личным  вопросам  были 136 граждан.

                              Уважаемые депутаты и приглашенные!

        В одном докладе затронуть все стороны деятельности администрации  невозможно. Многие сферы остались незатронутыми. 

       Прошедший   2017 год  для  администрации СП был напряженным и  насыщенным. Многое из   запланированного, задуманного удалось реализовать.  Но многое  еще предстоит  сделать.

      Заканчивая своё выступление, прошу вас всех активнее   включиться   в  созидательный  труд на благо СП. Доброго   вам   здоровья  и  удач  во всех  начинаниях!    

    Спасибо за внимание!                           

