О ежегодном отчете  главы сельского поселения
Кайраковский сельсовет о результатах своей деятельности и деятельности
Совета сельского поселения Кайраковский сельсовет  муниципального рай
она Мишкинский район Республики Башкортостан в 2019 году


В соответствии со ст.87 Регламента Совета сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан председатель Совета не реже одного раза в год информирует депутатов о деятельности Совета и его органов. 

Совет сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан является представительным органом  муниципального образования, осуществляющим на территории сельского поселения полномочия по решению вопросов местного значения.
В 2019 году Совет сельского поселения III cозыва работал в составе 10 депутатов. Процент  участия депутатов в заседаниях Совета за отчетный период составил 72% (84 %). Для сравнения в 2018 году  этот показатель равнялся 84% (84%). Самый низкий процент явки у Аксаевой Венеры Гавриловы- 14%.  Работая вахтовым методом она смогла участвовать только на одном заседании Совета. 50% заседаний пропустил депутат Янситов Анатолий Ялетович. Три пропуска имела Исакова Снежана Асмаевна. Присутствовали на всех заседаниях депутаты Каншаева С.А. Захаров В.Е. По одному пропуску имели депутаты Аликаева Оксана Леонидовна, Исанбаева Галина Микайдаровна, Иманова Элиза Борисовна, Салишева Валентина Михайловна.  Причины пропусков разные: это и работа вахтовым методом, и работа по графику. Сейчас все дорожат рабочим местом. Пропусков заседаний без уважительных причин нет. Это  радует. Но случается, что депутаты опаздывают на заседания. Вот это нас не красит. Это показывает нашу невоспитанность, неуважение к другим депутатам, актива сельского поселения, Совета. Уважаемые коллеги, давайте соблюдать этику депутата.


Деятельность Совета осуществляется на основе Федерального законодательства, законодательства Республики Башкортостан, Устава сельского поселения Кайраковский сельсовет, решений, принятых на местных референдумах и иных муниципальных правовых актов.



В сентябре 2019 года прошли выборы в представительный орган местного самоуправления четвертого созыва. Были избраны 10 депутатов. Сформированы три постоянных комиссий:


1. Постоянная комиссия по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности.


2. Постоянная комиссия по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии.


3. Постоянная комиссия по социально-гуманитарным вопросам.

И Комиссия по соблюдению Регламента Совета, статусу и этике депутата Совета сельского поселения. В каждой комиссии по три депутата, а в Комиссию по соблюдению Регламента Совета, статусу и этике депутата избраны председатели постоянных комиссий.

Основной формой работы Совета являются заседания. Всего за 2019 год проведено 12, (7), (10), (9) заседаний Совета. В том числе 6 заседаний нового созыва Рассмотрено  вопросов – 113, (48).  Принято  решений – 65 ,(48). Все решения Совета, касающиеся неопределенного круга лиц, обнародуются на информационном стенде в администрации сельского поселения, передаются в вышестоящий орган, в прокуратуру района, в библиотеки сельского поселения. Один экземпляр направляется в государственный комитет РБ по делам юстиции. Со стороны прокуратуры на решения Совета было 12 протестов. В связи с этим в эти решения были внесены 12 соответствующих решений. Со стороны Государственного комитета РБ по делам юстиции было 4 экспертных заключений. По четырем заключениям в решения Совета сельского поселения и постановления  администрации сельского поселения внесены соответствующие решения. 
         Как вы знаете, у нас организованы три постоянные комиссии. Это постоянная комиссия по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности, постоянная комиссия по развитию предпринимательства, земельным ресурсам, благоустройству и экологии, и  постоянная комиссия  по социально-гуманитарным вопросам. 
Председателем постоянной комиссии по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности третьего созыва являлась Каншаева Светлана Анатольевна, а в новом созыве председателем избран Нямиков Радион Ямиданович.

Постоянную комиссию по развитию предпринимательства, земельным ресурсам, благоустройству и экологии третьего созыва возглавляла Исанбаева Галина Михайдаровна, а в новом созыве избрана Салишева Валентина Михайловна. 
В постоянной комиссии по социально-гуманитарным вопросам третьего созыва председательствовала Аликаева Оксана Леонидовна, а в новом созыве председателем избрана Иманова Элиза Борисовна. 
Характеризуя работу постоянных комиссии предыдущего созыва хочется сказать, что заседания комиссии проводились нерегулярно, переносились сроки проведения из-за неявки членов комиссии.  Работу постоянных комиссии необходимо улучшить.
        На заседании постоянной комиссии по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности неоднократно рассматривался вопрос об эффективном использовании земельных ресурсов в СП Кайраковский сельсовет. Как вы знаете, процент использования земель сельскохозяйственного значения на территории сельского поселения неплохой. Тем не менее резервы ещё есть. И надо сказать, что это наш основной источник дохода. Поэтому это сторона деятельности администрации СП всегда под контролем постоянной комиссии.  В настоящее время администрация СП ищет арендатора еще на 313 гектаров земли.
       Далее на заседании комиссии рассматривался вопрос о нормах предоставления земельных участков в собственность гражданам для ИЖС, ЛПХ и гаражного строительства. Максимальный размер предоставляемого участка составляет 20 соток,  минимальный 12(6) соток. В связи с тем, что участились случаи приобретения риелторами в сельской местности земельных участков с целью их дальнейшего дробления на несколько участков и их перепродажи, актуальным стал вопрос увеличения минимального размера предоставляемого гражданам земельного участка, что и было сделано.
      На заседании постоянной комиссии также рассматривался вопрос о нецелевом использовании гражданами земельных участков, о самовольных захватах земельных участков. В связи с этим федеральным земельным инспектором были проверены 8 земельных участков граждан. По каждому факту проверки приняты соответствующие решения.

     Также проверен земельный участок на целевое использование КФХ «Кштаев Зоро Самвелович». После уплаты штрафа за неэффективное использование земли он отказался от земельного участка.
     
На заседании комиссии неоднократно рассматривался вопрос оформления паевых земель жителями деревни Каргино. Возможности предоставления земель в краткосрочную аренду сейчас нет. Поэтому желающим иметь земельные участки под сеноугодие, необходимо оформлять паевые земли, или оформить земельный участок через КУМС.
      
Постоянная комиссия по социально-гуманитарным вопросам рассмотрела вопрос о состоянии пожарной безопасности на территории СП. Под постоянным контролем комиссии был вопрос строительства пристроя к депо, строительства детских игровых площадок в населенных пунктах сельского поселения.
     
На заседании комиссии по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности был рассмотрен вопрос о неэффективном использовании муниципальной собственности на территории СП, а именно коровника в деревне Каргино и пожарного депо с гаражами в д. Чебыково. А о продаже пожарного депо и гаражей было дано объявление в газеты «Дружба» и «Победа». 


В пределах своих полномочий председатель Совета, установленных Уставом и решениями Совета, глава сельского поселения издает постановления и распоряжения по вопросам организации деятельности Совета.  Постановлениями главы сельского поселения утверждаются инструкция по работе с документами в Совете и другие документы, имеющие нормативный характер. 


 В случаях, установленных законодательством и Уставом, проект должен быть предварительно обсужден на публичных слушаниях в соответствии с принятым Советом положениями о порядке организации и проведения публичных слушаний по соответствующим проектам. 

За 2019 год проведено 4 публичных слушания: 

- по  бюджету сельского поселения;

         - по ПЗЗ;

         - по изменению вида земельного участка.

         - по иным вопросам.

 По действующему законодательству представительный орган наделен широким кругом полномочий по решению вопросов местного значения, отнесенных к его исключительной компетенции. 

            Исходя, из обозначенных полномочий и в связи с постоянно  меняющимся законодательством вносятся изменения в Устав сельского поселения. В Уставе зафиксированы все необходимые формы работы с населением, которые мы применяем в своей деятельности. Хочется сказать, что главное в нашей работе - не количество принятых решений, распоряжений, проведенных заседаний и т.д., а качество действий и документов, их законность и максимальное соответствие интересам жителей нашего сельского поселения.

  Целью работы Совета сельского поселения является рост благосостояния жителей нашего сельского поселения и каждой деревни в отдельности. И от того как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть успешное выполнение поставленных перед органами местного самоуправления задач.
            И в этом году мы хотим оставить ранее предложенную вам  форму работы. Добровольные пожертвования собирать по мере необходимости.
            Уважаемые депутаты! Задачи у нас стоят общие, цели одни, полномочия не малые, поэтому считаю, положительных результатов в деятельности муниципальной власти можно достигнуть лишь при условии совместной, слаженной, честной и открытой работы.
           Надо отметить, что наши депутаты работают не плохо. Депутат избирательного округа № 1 Аликаева Оксана Леонидовна провела три собрания в своём округе, где обсуждались злободневные вопросы. Регулярно проводила экологические субботники. При непосредственном её участии был огорожен пруд. В рамках экологической акции «Всемирный день чистоты «Сделаем!» посадили деревья и декоративные кустарники в количестве 30 штук. Провели экологический субботник по уборке территории вдоль дороги Кайраково-Чебыково, вдоль реки Шады. 
           Депутаты избирательного округа № 3 Каншаева Светлана Анатольевна и Яникеева Снежана Яковлевна принимали активное участие в благоустройстве центрального пруда в деревне Чебыково, организовали сбор средств на оплату работы крана и трактора. Организовали субботники по очистке кладбища и свалки. Провели подворный обход перед новогодними праздниками дома многодетных, неблагополучных семей, проверили все автоматические пожарные извещатели.  

         Депутат избирательного округа №7 Янситов Анатолий Ялетович выделил строительные материалы  и организовал ремонт пешеходного моста через реку Алпияз. Выделил в рассрочку строительные материалы для ограждения детской игровой площадки в д. Кайраково и в д. Чебыково.  А также выделил стройматериалы для сооружения хоккейной площадки в д. Кайраково.
         Активное участие в работе  Совета III созыва принимали депутаты Исанбаева Галина Микайдаровна, Иманова Элиза Борисовна, Салишева Валентина Михайловна. В работе Совета нового созыва очень активно работают Салишева Валентина Михайловна, Мурадымов Сергей Станиславович, Нямиков Радион Ямиданович.
         Прошу вас не забывать о том, что наша с вами повседневная деятельность должна строиться во благо населения сельского поселения. И помните, что пусть все мы разные и имеем разные мнения, но сельское поселение у нас одно. И наша общая первоочередная задача – сделать все от нас зависящее для его процветания и создания лучших условий для жизни наших избирателей.

  Спасибо за внимание.

