О ежегодном отчете  главы сельского поселения
Кайраковский сельсовет о результатах своей деятельности и деятельности Совета сельского поселения Кайраковский сельсовет  муниципального 
района Мишкинский район Республики Башкортостан в 2022 году


В соответствии со ст. 92 Регламента Совета сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан председатель Совета не реже одного раза в год информирует депутатов о деятельности Совета и его органов. 

Совет сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан является представительным органом  сельского поселения, осуществляющим на территории сельского поселения полномочия по решению вопросов местного значения.
В 2022 году Совет сельского поселения IV cозыва работал в составе 10 депутатов. Процент  участия депутатов в заседаниях Совета за отчетный период составил 75%,(80),(88%) (72 %). Для сравнения в 2022 году  этот показатель был 80%(88%) (72%). Самый низкий процент явки у Иргубаевой Юлии Васильевны - 23%.  Работая в Мишкино она смогла участвовать только на трёх заседаниях Совета. Мурадымов Сергей Станиславович пропустил 5 заседаний. По два пропуска имеют депутаты Аликаева Оксана Леонидовна, Яникеева Снежана Яковлевна, Каншаева Светлана Анатольевна, Сайранова Мина Александровна, и Нямиков Радион Ямиданович. Присутствовали на всех заседаниях депутаты Иманова Э.Б, Салишева В. М.,  Яншаев Ю.В..    Причины пропусков разные: это и работа вахтовым методом, и работа по графику, по болезни. Пропусков заседаний без уважительных причин нет.


Деятельность Совета осуществляется на основе Федерального законодательства, законодательства Республики Башкортостан, Регламента Совета сельского поселения, Устава сельского поселения Кайраковский сельсовет, решений, принятых на местных референдумах и иных муниципальных правовых актов.


Основной формой работы Совета являются заседания. Всего за 2022 год проведено 13, (7), (7), заседаний Совета. Рассмотрено  вопросов – 45, (73), (113).  Принято  решений – 40,(44), (45) ,(65). Все решения Совета, касающиеся неопределенного круга лиц, обнародуются на информационном стенде в администрации сельского поселения, передаются в вышестоящий орган, в прокуратуру района, в библиотеки сельского поселения. Один экземпляр направляется в государственный комитет РБ по делам юстиции. Со стороны прокуратуры на решения Совета было 28, (11) (6) протестов и представлений. В связи с этим в эти решения были внесены 28 соответствующих изменений. Со стороны Государственного комитета РБ по делам юстиции не было(0) 3 экспертных заключений. 
          У нас организованы три постоянные комиссии. Это постоянная комиссия по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности, постоянная комиссия по развитию предпринимательства, земельным ресурсам, благоустройству и экологии, и  постоянная комиссия  по социально-гуманитарным вопросам. Председателем постоянной комиссии по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности является Нямиков Радион Ямиданович. Постоянную комиссию по развитию предпринимательства, земельным ресурсам, благоустройству и экологии 
возглавляла Салишева Валентина Михайловна.  В постоянной комиссии по социально-гуманитарным вопросам председательствовала Иманова Элиза Борисовна. Характеризуя работу постоянных комиссий хочется сказать, что заседания комиссии проводились нерегулярно, переносились сроки проведения из-за неявки членов комиссии.  Работу постоянных комиссии необходимо улучшить.
        На заседании постоянной комиссии по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности неоднократно рассматривался вопрос об эффективном использовании земельных ресурсов в сельском поселении Кайраковский сельсовет. Процент использования земель сельскохозяйственного значения на территории сельского поселения высокий. Тем не менее резервы ещё есть. И надо сказать, что это наш основной источник дохода. Поэтому это сторона деятельности администрации сельского поселения всегда под контролем постоянной комиссии.  В настоящее время администрация сельского поселения занимается выделом доли в собственность сельского поселения  34 га земли. По этому земельному участку будет проходить Межпоселковый газопровод Чебыково-Бикшиково. В отношении данного земельного участка будет установлен публичный сервитут сроком на 10 лет. Работа по освоению пустующих земель будет продолжена.
       Далее на заседании комиссии рассматривался вопрос о нормах предоставления земельных участков в собственность гражданам для ИЖС, ЛПХ и гаражного строительства. Максимальный размер предоставляемого участка составляет 20 соток,  минимальный: (6)12(6) соток. 
      На заседании постоянной комиссии также рассматривался вопрос о нецелевом использовании гражданами земельных участков, о самовольных захватах земельных участков. По каждому факту проверки приняты соответствующие решения.

     На заседании комиссии  рассматривался вопрос оформления земель сеноугодий жителями деревень Кайраково и Бикшиково. Желающие иметь земельные участки под сеноугодие оформили в аренду через КУС.
     Постоянная комиссия по социально-гуманитарным вопросам рассмотрела вопрос о состоянии пожарной безопасности на территории сельского поселения. Под постоянным контролем комиссии были вопросы содержания детских игровых площадок и контейнерных площадок в населенных пунктах сельского поселения.
     На заседании комиссии по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности был рассмотрен вопрос о неэффективном использовании муниципальной собственности на территории сельского поселения.

В пределах своих полномочий председатель Совета, установленных Уставом и решениями Совета, глава сельского поселения издает постановления и распоряжения по вопросам организации деятельности Совета.  Постановлениями главы сельского поселения утверждаются инструкция по работе с документами в Совете и другие документы, имеющие нормативный характер. 


 В случаях, установленных законодательством и Уставом, проект должен быть предварительно обсужден на публичных слушаниях в соответствии с принятым Советом положениями о порядке организации и проведения публичных слушаний по соответствующим проектам. 

За 2022 год проведено 3 публичных слушания: 

- о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения;
         - об утверждении правил благоустройства;

         - о предоставления разрешения на вспомогательный вид разрешенного использования земельного участка.
          По действующему законодательству представительный орган наделен широким кругом полномочий по решению вопросов местного значения, отнесенных к его исключительной компетенции. 

            Исходя, из обозначенных полномочий и в связи с постоянно  меняющимся законодательством вносятся изменения в Устав сельского поселения. В Уставе зафиксированы все необходимые формы работы с населением, которые мы применяем в своей деятельности. Хочется сказать, что главное в нашей работе - не количество принятых решений, распоряжений, проведенных заседаний и т.д., а качество действий и документов, их законность и максимальное соответствие интересам жителей нашего сельского поселения.

  Целью работы Совета сельского поселения является рост благосостояния жителей нашего сельского поселения и каждой деревни в отдельности. И от того как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть успешное выполнение поставленных перед органами местного самоуправления задач.
Уважаемые депутаты!

     Последние геополитические события  в России и мире коснулись и наше сельское поселение. Ка вы все знаете проходит СВО на территории Украины. Среди мобилизованных и добровольцев есть и наши жители. За каждым мобилизованным закреплен депутат Совета сельского поселения. Была оказана помощь нуждающимся в заготовке дров семьям мобилизованных. С момента начала спецоперации депутаты регулярно собирали и отправляли гуманитарную помощь, и посылки мобилизованным. Желаем нашим ребятам скорейшего возвращения к своим близким и родным.  

    Уважаемые депутаты! Задачи у нас стоят общие, цели одни, полномочия не малые, поэтому считаю, положительных результатов в деятельности муниципальной власти можно достигнуть лишь при условии совместной, слаженной, честной и открытой работы.
            Все депутаты принимали и продолжают принимать активное участие в благоустройстве деревень. 
        Прошу вас помнить о том, что наша с вами повседневная деятельность должна строиться во благо населения сельского поселения. И помните, пусть все мы разные и имеем разные мнения, но сельское поселение у нас одно. И наша общая первоочередная задача – сделать все от нас зависящее для его процветания и создания лучших условий для жизни наших жителей.

  Спасибо за внимание!
