В Совет сельского поселения  

                                                              Кайраковский сельсовет

                                                              муниципального района








Мишкинский район
 Республики Башкортостан

                                               РЕЗУЛЬТАТЫ

публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Кайраковский сельсовет   муниципального района

Мишкинский район Республики Башкортостан 5 созыва  «О бюджете сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района  Мишкинский район Республики Башкортостан на 2024год и на  плановый период 2025 и 2026 годов»  

Публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Кайраковский сельсовет  муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан 5 созыва «О бюджете сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан  на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» проведены 19 декабря 2023 года по адресу:  д. Кайраково,   ул.Центральная, д. 25.


На публичные слушания вынесен проект решения Совета  сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан 5 созыва  «О бюджете сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан  на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»  

 
По проекту решения Совета   сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан 5 созыва  в установленном порядке письменных предложений не поступало.


В публичных слушаниях приняло участие 22 человека.


В целом проект решения Совета    сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан 5 созыва  «О бюджете сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан  на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» был одобрен.


Рекомендовано проект решения Совета  сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан 5 созыва «О бюджете сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан  на 2024 год и на  плановый период 2025 и 2026 годов»  внести на рассмотрение очередного заседания Совета.

Председатель  комиссии по проведению

публичных слушаний:






В.А. Петров
РЕШЕНИЕ

Комиссии Совета  сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан по проведению публичных слушаний по проекту решения Совета  сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан 5 созыва «О бюджете сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан  на 2024 год и на  плановый период 2025 и 2026 годов»


В соответствии со ст.11 Устава сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан Комиссия по проведению публичных слушаний по проекту решения Совета   сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан 5 созыва «О бюджете сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан  на 2024 год и на  плановый период 2025 и 2026 годов»  РЕШИЛ:


1. Рекомендовать Совету   сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан 5 созыва принять проект решения Совета   сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан  «О бюджете сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан  на 2024 год и на  плановый период 2025 и 2026 годов»


2. Обнародовать  результаты публичных слушаний по проекту решения Совета   сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан 5 созыва «О бюджете сельского поселения Кайраковский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан  на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» на информационном стенде администрации сельского поселения Кайраковский сельсовет по адресу: д. Кайраково, ул. Центральная, 25.

Председатель  Комиссии:




           В.А. Петров
д. Кайраково

19  декабря 2023 г.

